

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: И опять о женской попке

В природе и жизни нашей грешной есть несколько явлений, которые можно наблюдать до бесконечности - горящий огонь, море, бегущая вода и водопад, а, самое главное, как работают другие. Но я твёрдо убеждён, что обязательно нужно добавить ещё одно явление природы, самое притягательное - это женские попки! Сладкие, упругие, а также мягкие, тугие, нежные и так до бесконечности в периоде их описывания, у каждого мужчины по-своему! Но разберём это невероятно притягательное явление природы и соответственно, созданное стараниями ночами родителей, более подробно. Например - женская интеллигентная задница, обычно учительницы школы или препода универа. Она обычно является не большой и не маленькой, но обязательно, по моим скромным наблюдениям в школе и институте-круглой и аккуратной. Никакой расхлябанности и сексуальности! Идёт, например, такая женщина по улице и твёрдо и убеждённо делает вид, что никакой попки, а тем более, задницы у неё нет. Вот нет и всё! Шарман-а сколько раз я шёл сзади за своей любимой училкой и видел, точно видел-её классная попка живёт своей самостоятельной жизнью, она плывёт в толпе оглядывающихся мужчин, как чайный клипер в бурном море и все мужчины, да и женщины расступаются перед ней! Точнее, перед видом её попки, её задницы, которая так играет под тканью тесноватой юбки, перекатываясь ягодицами вверх-вниз, как арбузами в сетке. Так бы до Киева шёл за ней без усталости, любуясь и восхищаясь! Я твёрдо уверен, что красивая задница-это такое же явление природы, как Ниагарский водопад или заповедный лес в экспериментальном лесничестве. Точно! Ездят же на водопад Викторию смотреть. Так и мы с Вовкой ездили вечером к школе, тайком посмотреть, как пойдёт домой Инна Васильевна или Анна Марковна. Крадёмся сзади неё, как шпионы, глаз не отрывая! Особенно классно было смотреть на Инну Васильевну-её юбка-плиссировка так восхитительно взметалась при порывах ветра, открывая нашим восторженным взорам её великолепную попку, туго обтянутую узкими трусиками, так что дух захватывало и сердце ухало куда-то вниз. Именно поэтому я считаю, что нужны заповедники лучших задниц и каталоги прекрасных попок! Нужен закон-задницы наших красоток нужно беречь, как национальное достояние страны и запрещать законодательными актами их вывоз за границу. Красивая шикарная упругая сладкая попка-это явление неизъяснимой божественной мудрости. А их-за часто границу, путём брака с иностранцами, или просто на работу в этом затхлом Западе. В своё время инквизиция во главе с уродом Торквемадой спалила на кострах обалденную толпу красоток, а теперь что? Охотятся за нашими прелестницами! Побывал я и в Италии, и во Франции-таких женских попок у них нет. Да фильмы импортные посмотрите-нет! А в порно-фильмах наши красавицы снимаются! Вот так! Лично мне просто невозможно представить, что такое чудо природы, как попка моей соседки Анжелики Михайловны создана путём случайного подбора молекул. Для создания такого чуда природы нужен Акт! Акт творения! Ведь посмотрите внимательно-когда и как женщина идёт, особенно после удачно проведённой ночи, её попка выписывает сложнейшие кривые, причём весьма возбуждающего свойства. А если дама не получила вовремя секс, если никто и давно не интересовался её попкой... У неё походка уставшего иноходца! А когда у меня был отличный анальный секс с Натали, то я просто любовался, как она шла на работу! Как она шла! Дамы из фильма "В джазе только девушки", они нервно курили бы в стороне, увидел походку Натали! Как шла Натали,

им и не снилось! И как она шла! Она плыла, а её попа творила фигуры интима! Все мужчины останавливались-посмотреть ей вслед! А ведь анальчик с классной женской попкой-это невероятное сочетание удовольствия и наслаждения. Невероятное! Поэтому, как говорит мой друг детства и бурно проведённой молодости Виктор-женщине, имеющей такую потрясающую задницу, можно простить всё, вплоть до измены. Кроме убийства на ПМЖ! Увоз такой попки за границу-увоз национального достояния! Приравнять к измене Родине! Кстати, моё второе твёрдое убеждение-женщине с такой потрясающе красивой попкой, такой совершенной формы - вовсе не обязательно иметь красивое лицо. Ведь когда в переполненном автобусе мы стараемся прижаться к классной женской круглой попе, мы не смотрим на её личико! А на попку смотрим! А кроме того, женщина с классной попкой - ведь она не обязательно должна быть умной. Она ведь может не уметь готовить и не стирать по субботам. Ведь красивая, сексуально-возбудительная попа такой женщины-это лучшее украшение любой квартиры, наряду с картинами, дорогими книгами и коврами персидских мастеров. С женщиной с красивой возбудительной задницей можно и поговорить о поэзии, культуре и картинах Гойи, особенно после бурного анального секса, но разговор с женщиной с бесформенной задницей совершенно не получится. Совершенно! И анальчик тоже! Так что я твёрдо убеждён, что красивая попа - это истинное лицо женщины! Мужчина без денег-это не мужчина, автомобиль без двигателя,-это не автомобиль, женщина без красивой упругой выразительной попки,а тем более, без классной задницы-это не женщина! Да и душа женщины явно гнездится в её попке, особенно в красивой и выразительной! Хотя мы говорим, что хотим познать душу женщины, но всегда стараемся познать её классную попку! Вот так! И в этом я твёрдо убеждён!